
  

 
Referat af 3. bestyrelsesmøde år 2024 for Strib Lokaludvalg 

onsdag den 21. august kl. 19 til ca.  20:30  på Strib Bibliotek. 

I mødet deltog: Anne Marie Rosager(AMR) -suppleant, Dorthe Danielsen (DD), Leif Munk(LM), Johannes 
Gregersen(JG) - formand og Jørgen Rasch (JR) - referent. 

Afbud fra: Charlotte Voss (CV) 

JG åbnede mødet og henviste til den fremsendte dagsorden, der blev godkendt.    

1. Gennemgang/opfølgning referat fra 2. bestyrelsesmøde 15. april 2024 
 
Referatet blev godkendt 
 

2. Post/aktiviteter siden seneste møde 
 

2.1 Nyhedsbrev 39 – info om pulje afsat til digitalisering i foreninger – JR forsøger at deltage i møde om 
emnet 5. september. 

2.2 Skrivelse som opfølgning af udvalgets møde om Trafik i Strib med Kristina Kock, Middelfart 
kommune, tirsdag den 30. april 2024 – se notat fra JR. 19. august deltog JG  i møde med 
Midddelfart Kommune om en planlagt aflastningsvej fra Billeshave vej til Røjlevej. JG havde 
foreslået at vejen videreføres fra Oliegrunden til Afkørsel Middelfart Øst (58A). Vejforløbet ligger i et 
område under Røjlehalvøens Lokaludvalg, men har betydning for trafikafviklingen fra Strib, så de to 
lokaludvalg samarbejder. 

2.3  JG informerede om status for en solcellepark ved Staurby. Området hører under Røjlehalvøen, 
men har betydning for aflastningsvejen omtalt i pkt. 2,2, 

2.4 Invitation til at være med til at skabe Middelfart Kommunes Kulturkanon – JR deltager 
2.5 henvendelse fra Spor om brug af skoler i uge 36. JG har kontaktet skolerne. 

 
3. Status for ny hjemmeside  - www.striblokaludvalg.dk  
3.1 Vi ejer og bruger nu to domæner – før  www.Strib-nu.dk  og nu  www.striblokaludvalg.dk 

Fra Strib-nu siden henvises til striblokaludvalg siden. Selvom der ikke betales for domænet foreslog 
JM at det nedlægges når de månedlige besøg er under 10. 

3.2 Ny udbyder one.com er startet og gl. udbyder Webhuset Ballum er opsagt 
3.3 Opsætning og vedligeholdelse af hjemmesiden foregår løbende med frivillig hjælp fra Brian 

Gregersen/formandens søn – JG bemyndiget til at finde en passende gave for det udførte arbejde 
3.4 Prisen for domænet er kr. 817 årligt. 

 
4. Status for overdragelse af Vinterbadehus: 
4.1 CV og JG har den 25. juni 2024 holdt møde med Tina Frisch Karstensen, Middelfart kommune for at 

få tilpasset aftalen mellem kommunen og foreningen Strib Vinterbad. Vi afventer skriftligt svar fra 
kommunen med kvittering for overdragelsen.  

4.2 Forsikring af huset er opsagt. 
 

5. Igangværende aktiviteter 
5.1 Udvikling af Strib Havn – havnen har nedsat en projektgruppe der skal udarbejde af forslag til 

havnens udvikling. Vi afventer en rapport fra denne. 
5.2 Omfartsvej mellem Røjle/Vejlby og Strib  - se pkt. 2.2 
5.3 Kystsikring og adgang til strand og kyst. Vi har modtaget diverse klager over manglende adgang 

langs kysten, der bl.a hindrer adgang til toiletbygningen. JG/JR beder kommunen bese området og 
vurdere om der skal foretages ændring. 

http://www.striblokaludvalg.dk/
http://www.strib-nu.dk/
http://www.striblokaludvalg.dk/


5.4 Der er sket flere skader på kyststrækningen efter to storme med højvande i 2024. JG har sendt 
skrivelse med foto  af disse skader til Middelfart kommune.  

6. Eventuelt.  
DD er fraflyttet Strib og ønsker at udtræde af udvalget. Dette blev accepteret og AMR   indtræder 
som bestyrelsesmedlem til næste generalforsamling. 

7. Kommende møder  
Bestyrelsesmøde 9. oktober kl. 19 på Strib bibliotek 

 

 

 


